

Информационное сообщение

25 октября 2016 года состоялась Конференция работников и обучающихся НГТУ и очередное заседание Ученого совета НГТУ.

На Конференции работников и обучающихся в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Нижегородский государственный технический университет им. Р.Е. Алексеева» состоялись выборы нового состава Ученого совета университета (в связи с окончанием 5-летнего срока полномочий).

Состав вновь избранного Ученого совета НГТУ после утверждения приказом ректора будет размещен на сайте Ученого совета НГТУ.

Вновь избранный Ученый совет НГТУ рассмотрел следующие вопросы:

1. По вопросу «О состоянии и перспективах развития патентно-лицензионной деятельности вуза» сделал доклад проректор по научной работе Н.Ю. Бабанов.

Заслушав и обсудив доклад Н.Ю. Бабанова, Ученый совет принял предложенный проект решения.

2. По вопросу «Программа развития ИНЭЛ на 2017-2020 годы» сделал доклад директор ИНЭЛ А.Б. Дарьенков.

Заслушав и обсудив доклад А.Б. Дарьенкова, выступления членов совета, Ученый совет постановил принять информацию к сведению.

3. По вопросу «Программа развития ИНЭУ на 2017-2020 годы» сделал доклад директор ИНЭУ С.Н. Митяков.

Заслушав и обсудив доклад С.Н. Митякова, выступления членов совета, Ученый совет постановил принять информацию к сведению.

4. На основании сообщения ученого секретаря Ученого совета университета И.Н. Мерзлякова Ученый совет утвердил Положение о Конференции работников и обучающихся НГТУ.
